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3 av 10 anser att regeringen gör ett bra jobb

”På det hela taget, tycker du att 
regeringen gör ett bra eller dåligt jobb?”
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”Tror du att en alliansregering skulle 
göra ett bättre eller sämre jobb?”

Källa: DN/Ipsos 10-21 augusti, n=998
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Betyget på regeringen över tid 

”På det hela taget, tycker du att regeringen gör ett bra eller dåligt jobb?”
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Källa: DN/Ipsos juni 2013, september 2013, januari 2014, juni 2014, oktober 2014, mars 2015, oktober 2015,
mars 2016, september & oktober 2016, mars 2017, juni 2017, augusti 2017

Bas: samtliga n=1012, n=1196, n=1153, n=1150, n=2049, n=1235, n=1232, n=1222, n=1414, n=1618, n=1030, n=998



Var tredje tror att en alliansregering skulle göra ett bättre jobb
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Regeringsskifte

”Tror du att en alliansregering skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”
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Källa: DN/Ipsos juni 2013, september 2013, januari 2014, juni 2014, oktober 2014, mars 2015, oktober 2015,
mars 2016, september & oktober 2016, mars 2017, juni 2017, augusti 2017

Bas: samtliga n=1012, n=1196, n=1153, n=1150, n=2049, n=1235, n=1232, n=1222, n=1414, n=1618, n=1030, n=998



Betyget på regeringen och oppositionen - balansmått
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Källa: DN/Ipsos 10-21 augusti n=998
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Bas: Röstar på SD

SD-väljare om regeringen och alliansen 
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Regeringen gör ett dåligt jobb En alliansregering hade gjort ett bättre jobb
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Källa: DN/Ipsos mars 2015,oktober 2015, mars 2016, september & oktober 2016, mars 2017, juni 2017, augusti 2017
Bas: n=103, n=139, n=98, n=186, n=222, n=186, n=166
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Fyra av tio tror att en regering med partier från både alliansen och de 
rödgröna skulle göra ett bättre jobb

” Tror du att en regering med partier från både alliansen och de rödgröna skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”

Källa: DN/Ipsos 10-21 augusti n=998, låg bas för vissa partier, slutsatser dras med försiktighet
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Stöd för regering med Sverigedemokraterna

Tror du att en regering med Sverigedemokraterna samt något eller några ytterligare partier skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”

Källa: DN/Ipsos 10-21 augusti n=998, låg bas för vissa partier, slutsatser dras med försiktighet



Intervjuer 

Ipsos har under perioden 10 – 21 augusti intervjuat 998 röstberättigade väljare. Datainsamling har skett genom digitala intervjuer i 
en slumpmässigt rekryterad respondentpanel. 

Urval

Urvalet för de digitala intervjuerna är ett kvoturval ur en slumpmässigt rekryterad respondentpanel. 

Frågeställning

Frågorna som ställs är: 

”på det hela taget, tycker du att regeringen gör ett bra eller dåligt jobb?”

”tror du att en alliansregering skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”

”tror du att en regering med partier från både alliansen och de rödgröna skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”

”tror du att en regering med Sverigedemokraterna samt något eller några ytterligare partier skulle göra ett bättre eller sämre jobb?”

Undersökningen publiceras med förstahandsrätt för Dagens Nyheter. 

Frågor om undersökningen besvaras av David Ahlin, david.ahlin@ipsos.com

Metod

mailto:david.ahlin@ipsos.com


Vägning digitala intervjuer 

1. Kön och ålder (5 åldersgrupper) 

2. Utbildning (Förgymnasial, 2-åring gymnasial, 3-årig gymnasial 
samt eftergymnasial utbildning) 

3. Geografi (Fördelning mellan storstäder inklusive förorter, 
större städer inklusive förorter samt övriga kommuntyper) 

4. Politisk geografi (Indelning av kommunerna utifrån 
partiblockens genomsnittliga resultat i valen 2006, 2010 och 
2014) 

5. Politisk nyhetskonsumtion (Mäts med frågan ”Hur ofta läser, 
lyssnar eller tittar du på nyheter som rör partier, politik och 
samhällsutvecklingen?”) 

6. Värderingsvägning enligt GAL-TAN- dimensionen (grön, 
alternativ, libertär vs traditionell, auktoritär, nationalistisk). 
Dimensionen mäts med fyra frågeställningar som fångar 
respondenternas syn på : 

• Nationellt självbestämmande kontra globalisering

• Ska de som avviker från majoritetens normer anpassa sig eller 
få avvika

• Gemensam kultur kontra mångkultur 

• Bör brottslingar i första hand vårdas eller straffas 

• Utifrån svaren delas respondenterna in i tre grupper utifrån 
vilka värderingar man har (GAL-TAN och de med blandade 
värderingar).  

7. Parti i riksdagsvalet 2014 

Metod (2)


